## ARGAR VIAL (ARTETA & GARCIA VIAL) S.A.

Guayaquil, 24 de febrero del 2005

Señor
ANDRES BERNARDO MATA GARCIA
Ciudad.-

De mis consideraciones:

Cúmpleme informarle que la Junta General Extraordinaria de Accionistas de la Compañía ARGAR VIAL (ARTETA & GARCIA VIAL) S.A., en su sesión celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de elegir a usted GERENTE GENERAL de la misma, para un período de CINCO AÑOS, con las atribuciones constantes en los Estatutos Sociales de la misma.

En el ejercicio de su cargo usted ejercerá la representación legal de la Compañía, sin el concurso de ningún otro funcionario.

Los Estatutos sociales de la Compañía ARGAR VIAL (ARTETA & GARCIA VIAL) S.A. constan en la Escritura Pública de Constitución que autorizó el Notario Séptimo del Cantón Guayaquil, Abogado Eduardo Falquez Ayala, el 31 de enero del 2005 e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil el 18 de febrero del 2005.

Muy atentamente,

AB. JOSE MIGUEL PEREZ GARCIA Secretario Ad-Hoc

RAZON: Acepto el cargo de GERENTE GENERAL de la Compañía ARGAR VIAL (ARTETA & GARCIA VIAL) S.A. a que se refiere la nota de nombramiento que antecede.- Guayaquil, 24 de febrero del 2005.

MIDRES BERNARDO MATA GARCIA

Č.I. 091214845-9

Nacionalidad ecuatoriana Domicilio Guayaquil

## REGISTRO MERCANTIL CANTON GUAYAQUIL

1-. En la presente fecha queda inscrito el Nombramiento de GERENTE GENERAL de la compañía ARGAR VIAL (ARTETA & GARCIA VIAL) S.A.; a favor de ANDRES BERNARDO MATA GARCIA; a foja 20.970, Registro Mercantil número 3.799, Repertorio número 6.901.- Guayaquil, uno de Marzo del dos mil cinco.-

AB. ZOILA CEDEÑO CELLAN REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN GUAYAQUIL

DELEGADA

Waler p. gade per e.: abaje

ORDEN: 151158

LEGAL: LANNER COBEÑA
AMANUENSE-COMPUTO: FABIOLA CASTILLO
DEPURADOR: ALEXANDRA CORONEL

ANOTACION-RAZON: LAURA ULLOA REVISADO POR